



Humanitarni paketi za 70 porodica iz Prijepolja i Brodareva

Humanitarna organizacija „Put sredine“ iz Novog Pazara podělila je u Prijepolju i Brodarevu 70 paketa pomoći socijalno ugroženima. Na prvom mestu im je želja da pomognu onima kojima je to zaista potrebno, bez obzira na veru, naciju i rasu.

Humanitarna organizacija „Put sredine“ od početka vanrednog stanja podělila je 1200 paketa namirnica ugroženima iz Prijepolja, Novog Pazara, Sjenice, Tutina, Priboja i Nove Varoši.

Onog momenta kada je proglašeno vanredno stanje, mi smo se okupili i napravili tim od pedeset momaka koji su dostupni u bilo koje doba dana - kaže Imran Rašljanin iz humanitarne organizacije „Put sredine“.

Jedan od donatora je i džemat iz Majnca u Nemačkoj. Veliki broj donatora javlja se da preko ove organizacije dostavi pomoć onima kojima je to potrebno.

To su ljudi iz različitih krajeva svijeta. Ima i onih koji žive u Novom Pazaru, Tutinu i Sjenici, ali naši glavni donatori su ljudi sa strane. Pojedini su nekada i sami bili u potrebi za pomoći i koji su sami osjetili kako je to i kako bi ublažili tu potrebu ljudima, oni doniraju novac preko nas, pošto nisu u mogućnosti da podele te pakete - dodaje Imran.

Svi kojima je potrebna pomoć mogu da se jave na broj telefona koji se nalazi na Fejzbuk stranici ove organizacije ili putem poruke.

To su ljudi koji su u najvećoj mjeri u potrebi za lijepom riječju, za osmijehom i za poštovanjem njihove ličnosti, pa tek onda postoji potreba za tim namirnicama. Dodao bih i riječi našeg Muhameda a.s. gdje on kaže: „Čovjek neće ispravno vjerovati sve dok ne bude želeo svome bratu ono što želi sebi“. U tom smislu bi se trebalo truditi da svome komšiji, svom bratu želimo sve najbolje za ovoga i budućega svijeta - zaključuje Imran.

Organizacija „Put Sredine“ postoji od 2008.godine i bavi se humanitarnim i edukativnim radom. Naglašavaju da ne pripadaju ni jednoj političkoj partiji i da im je cilj da pomognu onima slabijeg materijalnog stanja.

Izvor:

<https://foruminfo.rs/ho-put-sredine-humanitarni-paketi-za-70-porodica-iz-prijepolja-i-brodareva/>